SBR-30N
SBR-40N
SBR-52N

GB

Operating Instructions

D

Gebrauchsanleitung

F
Mode d’emploi

RUS

MHCcTpyKuMA no akcnnyaTtauum

KOMBUHUPOBAHHbIU
CTAHOK 3B 1

Walter Meier AG

WMH Tool Group AG, Bahnstrasse 24, CH-8603 Schwerzenbach
Walter Meier (Fertigung) AG, Bahnstrasse 24, CH-8603 Schwerzenbach
Walter Meier (Tool) AG, CH-8117 Falladen

www.jettools.com; info@jettools.com

Tel. +41 (0) 44 806 47 48

Fax +41 (0) 44 806 47 58

dupma-nmnoptep OO0 «NTA-CIM6»

CankT-lNeTepbypr, Cknagckon npoesa, 4. 4a, ten.: +7 (812) 334-33-28
Mockosckuin ogonc OO0 «UTA-CI16»

Mocksa, MNepeBeneHOBCKUI Nepeynok, A. 17, ten.: +7 (495) 660-38-83
www.jettools.ru; info@jettools.ru

M-754031 / 754041...11/10 / ITA371006...11/10




UHCMpyKUus no akcrinyamauuu cmanka JET mod.SBR-30N, SBR-40N, SBR-52N
MHCTpYyKUMA no akcnnyaTaumm KomouHupoBaHHoro ctaHka 3 B 1 SBR-30N/SBR-40N/SBR-52N

YBaxkaeMblin NoKynaTenb,

Bonblwoe cnacnbo 3a gosepure, koTopoe Bbl Okasanu Ham, KyrnvB HOBbIN CTAHOK, U3rOTOBMEHHBIN KOM-
nanven JET. OTa nHCTpyKums paspaboTtaHa ona Bnagensues 1 obcnyxuBatoLLero nepcoHana komou-
HupoBaHHoro ctaHka SBR-30N, SBR-40N, SBR-52N c uenbto obecneyeHns HagexXHoro nycka ero B
aKkcnnyataumio n 6esonacHon paboTbl HA HEM, a TaKKe ero TexHmyeckoro obcnyxmsanus. ObpartuTe,
noXanywncTa, BHUMaHue Ha MHopMaLuio 3TON MHCTPYKLMM NO IKCNyaTauum 1 npunaraembix JOKYMeEH-
TOB. [MONHOCTbLIO NpoOYNTaNTE 3TY MHCTPYKLUMNIO, OCOBEHHO yKa3aHus No TexHWKe 6Ge3onacHoCTH, npexae
YeMm Bbl CMOHTUpYeTEe CTaHOK, 3anycTuTe ero B aKkCnyartauuio unu byaete nposognTb paboTbl Mo Tex-
HUYecKomy o06CnyXmBaHuio. [na JOCTMKEHUA MAKCUMaribHOro Cpoka Crny06bl 1 NPON3BOAUTENBHOCTHU
Bawero cTaHka TwartenbHO cnegynTe, noxanymncra, HawnMm ykasaHUsIM.

1. TAPAHTUMNHBLIE OBA3ATENIbCTBA JET
Komnanus JET ctpemutcs kK Tomy, UTObbI €€
NPOAYKTbl OTBEYanu BbICOKMM TpeboBaHNAM
KIMEHTOB MO Ka4yeCTBY U CTONKOCTMW.

JET rapaHTupyeT nepBomy BnagesnbLy, 4YTo Ka-
XObI NPOAYKT HE MMeEeT AedEKTOB MaTepmarnos
n aedektoB 06paboTKM, @ UMEHHO:

2TOOATAPAHTUU JET B COOTBETCTBUU
C HWXKEMNEPEYMCNEHHbIMU FAPAHTUIA-
HbIMU OBA3ATEJIbCTBAMMW.

1.1 MapaHTWiAHBIN CPOK 2 (OBa) roga co gHSA nNpo-
aaxu. IHem npogaxu anaeTtcs gata opopmne-
HWS1 TOBAPHO-TPaHCNOPTHbLIX AOKYMEHTOB WU/vUnu
harta 3anosiHeHna [apaHTUHOro TasnoHa.

1.2 MNapaHTUHBIX, a TakK Xe HerapaHTUNHbLIA K
nocnerapaHTUNHbLIA PEMOHT NPOM3BOANTCA TOSb-
KO B CEPBUCHBIX LIEeHTpaX, Yka3aHHbIX B rapaH-
TUMHOM TanoHe, UM aBTOPMU30BaAHHbLIX CEPBUC-
HbIX LIeHTpaXx.

1.3 lNocne nonHon BbipaboTkM pecypca obopy-
A0BaHMsA pekoMeHOyeTCcs caaTh ero B cepBuc-
LEHTp ANs NocneayoLwen yTunmsauum.

1.4 MapaHTMs pacnpoCTpaHAeTCsa TONbKO Ha
NPOM3BOACTBEHHbIE AedeKTbl, BbISIBNIEHHbIE B
npovuecce akcnnyaTauum obopyaoBaHus B nepu-
0f, rapaHTUIHOIO CPOKa.

1.5 B rapaHTUinHbI pEMOHT NpuHUMaeTcst 060-
pygooBaHue npu obsi3aTenbHOM Hanuymm npa-
BMMbHO OPOPMITEHHbIX JOKYMEHTOB: rapaHTUn-
HOro TarioHa, CorflacoBaHHOro C CepBUC-
LeHTpoM obpasua Cc yka3aHueM 3aBOACKOro Ho-
Mepa, Aatbl NPoAaxwu, LWTamnom TOProBon opra-
HM3aLMKM 1 NOAMNUCHIO NOKYNaTens, a Tak e npu
HanmymMn KaccoBOro Yeka, CBUAETENbCTBYHOLLErO
O MOKYTKE.

1.6 MapaHTWs He pacnpoCcTpaHaeTcs Ha:

- CMEHHbIe NpMHaANeXHoCcTn (akceccyaphbl), Ha-
npumMep: ceepna, 6ypbl; CBEpPnUbHbIE U TOKap-
Hble NaTPOHbI BCEX TUMOB W Kyrayku N LaHrn K
HUM; NOAOLWBbI LWANGOBaNbHbIX MaLlUWH U T.M.
(CM. CNNCOK CMEHHbIX NPUHAASIEXHOCTEN (akcec-
cyapos) JET);

- BbICTpOM3HaLLMBaEMble AeTanu, Hanpumep:
YronbHble WeTKWU, NPUBOAHBbIE PEMHW, 3aLLUTHbIE
KOXYXW, HanpasnsoLwme n nogawoLime pes3vHo-
Bble POSINKX, NOOLUMMHUKK, 3yByaTble peMHU K
koneca v npoyvee (CM. MHCTPYKLMIO MO OLeHKe
rapaHTUMHOCTK U peMoHTa obopyaoBaHus JET).
3amMeHa 1x aBnsieTcsa NnaTHOM ycryrom;

- obopyanosaHune JET co cTepTbiM NOSIHOCTbIO
NN 4aCTUYHO 3aBOACKMM HOMEPOM;

- LUHYpPbI NUTaHUSA, B Cry4ae NoBpeXxaeHHOoN n3o-
NSUMM 3aMeHa LWHypa NuTaHusa obasaTternsHa.
1.7 MapaHTUIHLIN PEMOHT HE OCYLLECTBIISETCS B
crneayrLmx criyyasnx:

- NpY Ucnornb3oBaHUN 060pyaoBaHUSA He Mo Ha-
3Ha4YeHuIo, YyKa3zaHHOMY B MHCTPYKLWUN MO 3KC-
nnyaTauum;

- Npn MexXaHN4YeCKMNX noBpexXgeHnAax o6opyp,osaH|/|;|;

Npv BO3HWKHOBEHMN HEOOCTATKOB U3-3a AENCT-
BUIN TPETbUX NKL, 06CTOATENLCTB HENPEOAONW-
MOW CWMbl, @ Tak e HebnaronpuATHbIX aTMo-
CPepHbIX NN MHbBIX BHELLHUX BO3ENCTBUN Ha
obopyaoBaHue, Taknx Kak 4oXOb, CHer NoBbl-
LLEeHHas BMaXHOCTb, HarpeBs, arpeccuBHbIE Cpe-
Abl 1 Op.;

- NPV eCTeCTBEHHOM N3HOCe 060opyaAoBaHNS
(nonHas BbipaboTka pecypca, CUbHOE BHYTPEH-
Hee UNu BHeLLHee 3arps3HeHne, pXxaB4vHa);

- NPV BO3HVKHOBEHUW NOBPEXOEHUN 13-3a HECO-
6noaeHns NpeayCcMOTPEHHbIX MHCTPYKLMEN yc-
NOBWIA 3KcnnyaTaumm (cM. rmaey «TexHuka 6e3o-
NacHOCTUY);

- Npv nop4ye o6opyaOBaHMSA U3-3a CKAYKOB Ha-
NPS>KEHUS B 9NEeKTPOCeTw;

- Npu nonagaHuun B o6opyaoBaHMe NOCTOPOHHUX
npeamMeToB, HaNpMMep necka, KaMHeWn, Haceko-
MbIX, MaTepuarnoB WUnu BELLECTB, HE ABMSAIOLLMX-
CSl OTXOA4aMu, CONPOBOXAAOLLMMU NPUMEHEHWE
MO Ha3Ha4YeHuo;

- Npv noBpexaeHus obopyaoBaHusa BcneacTasne
HecobnoaeHns NpaBun XpaHeHUs, yka3aHHbIX B
NHCTPYKLUW;

- nocrne NornbITOK CaMOCTOATENbHOIO BCKPbITUS,
PEMOHTa, BHECEHUSA KOHCTPYKTUBHBIX U3MEHEHUI,
HecobnoaeHns Nnpasun cMasku 06opyaoBaHus;



UHCMpyKUus no akcrinyamauuu cmanka JET mod.SBR-30N, SBR-40N, SBR-52N

- Npv noBpexaeHun obopyaoBaHMsa n3-3a He-
BpexHon TpaHcnopTuposkn. O6opyaoBaHue
OOJIKHO NepeBOo3nTbCA B cCOBpaHHOM BYAe B yna-
KOBKe, NpefoTBpaLlaloLLe MexaHuyeckme unm
WHbIE NOBPEXAEHMSA 1 3awmLiatoen ot Hebnaro-
NPUATHOrO BO34eNCTBUA OKpYXKatoLen cpeabl.
1.8 MNapaHTUIAHBIA PEMOHT YaCTUYHO UIK MOSTHO-
CTbi0 pa3obpaHHOro 060pyAOBaHNSA UCKITHOYEH.
1.9 MNpodumnakTnyeckoe obcnyxmBaHne obopy-
A0BaHus, Hanpumep: YMcTka, NpoMbIBKa, CMaska,
B Nepuoa rapaHTUNHOroO Cpoka ABnsieTca nnar-
HOW yCnyromn.

1.10 HacTtpoiika, perynupoBka, Hanagka u
TexHu4eckoe obcnyxmsaHne obopyaoBaHus
OCYLLECTBMIAITCA NOKynaTenem.

1.12 Mo okoH4YaHWUM cpoka Cry>KObl pekoMeHay-
eTca obpaTUTbLCA B CEPBUCHbLIN LIEHTP A58 Npo-
ounakTnyeckoro ocMoTpa obopynoBaHus.

OTa rapaHTus He pacnpocTpaHaeTcsa Ha Te fe-
eKTbl, KOTOPbIE BbI3BaHbl MPSAMbIMU NN KOC-
BEHHbIMU HAPYLLUEHUAMWN, HEBHUMATENBHOCTbIO,
Crny4ariHbIMU NOBPEXAEHNAMN, HEKBaNUUL M-
pPOBaHHbLIM PEMOHTOM, HEJOCTaTOYHbIM TEXHNYeE-
CKUM 0BCny>XMBaHWEM, a TakKe eCTeCTBEeHHbIM
N3HOCOM.

MapaHTus JET HaunMHaeTca ¢ gatbl Npoaaxu
nepBOMY NoKynaTersnto.

JET BO3BpallaeT 0TPEMOHTUPOBAHHbLIN MPOAYKT
U1 NpoM3BOANT ero 3ameHy GecnnaTtHo. Ecnu
OyaeT ycTaHOBMNEHO, YTo AedekT oTCyTCTBYeT
U ero NpUYMHbl HEe BXOAST B 06bEM rapaHTum
JET, TO KNMEHT cam HeceT pacxodbl 3a XpaHeHne
1 obpaTHyIo NepecbInkKy NpoayKTa.

JET octaensieT 3a cobor npaBo Ha N3MeHeHne
aetanen n npuHaanexHocTen, ecnu aTo byaet
NPU3HaHO LienecoobpasHbIM.

' MTPEAYNPEXOEHUE

¢ [epen Hayanom cOoopku 1 akcnnyarauyuen
BHUMaTENbLHO NpoYnTanTe BCe PyKOBOACTBO.
e JTOT YHMBepcalibHbI CTaHOK pa3paboTaH
M NnpegHa3HayeH TOoNbKO ANA UCNOJIb30BaHUA
npaBusibHO OOYY€HHbIM U ONbITHLIM Nepco-
Hanom. Ecnu Bbl He 3HaKOMbI C NpaBuNamu
npaBusibHOro u 6e30MacHoOro NoNb30BaHUs
MeTannonpoKaTHbIM CTaHOK, He UCNONb3ynTe
ero, noka He nponaeTe HY>XHYH NOAroTOBKY U
He nony4uTe onbITa.

e OTOT yHMBEpPCarbHbIA CTAHOK NpeAHa3HayveH
AN NCrnonb30BaHUS TONbKO OAHUM MNULIOM.

e [laHHbIN CTaHOK QOKeH BbITb HAAEXHO Npu-
KPYyY€EH K CTONKe, a CToNKa oSmKkHa ObITb Hagex-
HO MpuKpy4YeHa K nony. Ecnu ctaHok yctaHaBnu-
BaeTCsl Ha BEpCTakK, TO BEPCTaK AOMKEH UMETb
BO3MOXHOCTb BblepKaTb BEC CTaHKa, N TakKe
O0JKeH ObITb NPUKPENMEH K Nony.

e [lepXnTe non BOKPYr CTaHKa YNCTbIM OT 00-
peskoB, Mycopa, macna u xupa. HanonbHoe no-
KpbITME BOKPYI CTaHKa AOSMKHO OblTb HECKOSb-
3dLero Tuna.

e JluctoBoun MeTansn UMeeT ocTpble Kpas. YTto-
6bl n3bexatb Nnopesos, Npu obpaLLeHnn ncnonb-
3yNTEe OCTOPOXHOCTb.

o [lepxute pyku v nanbLbl Nnoganblue OT pe-
XKyLMX Ne3BuK, Kak cnepeau, Tak u c3agu.

o [lepxute orpaxgeHus Ha MecTe, Koraa He
nonb3yeTecb NPoKaTHbLIMU Bankamu.

¢ He nognyckante gpyrux nwogen 6rnmsko K
CTaHKYy.

e [lepxute pyku u nanblLbl Nnoganblle oT MecTt
3axBaTa MpoKaTHbIX Bankos. [Jepxute pyku un
nanbLbl NodanbLle OT PexyLUnx fe3Bun, Kak
cnepeaum, Tak 1 caagu.

o [lepxute pyku u nanblLbl Noganblue OT npec-
cyloLero wramna npyu oopMoBKe MeTarnna.

¢ He npeBbiwanTe MakcumMarnbHy AN CTaHka
Harpysky.

e He ncnonb3ynTte CcTaHOK ANa Tex uenen, ons
KOTOPbIX OH HE NpeaHa3HaveH.

e HecobntogeHne aTux npaBun MOXeT NpuBecC-
TN K CEPbEe3HbIM TpaBMaM.

TexHU4YecKue XxapakTepUCTUKMU........... SBR-30N
ADTUKYIT e 754031
Makc. WNMpUHA NNCTA ...oeveveiiieeeeeeeeiiinn 760 Mm
Makc.TonwuHa nucra:

HepkaBeroLwast CTanb ..........vvveeeeeeeeeennnns 0,55 mm
G e 0,6 Mm
Huskoyrnepogucrtas crane......................0,9 MM
MeOb-anmtioOMUHUN.......ccoueeeeieeeeeeeeeaeen 1,25 MM
LIMHK. e 1,6 Mm
MONMKAPOOHAT .....vvveeiieeeiiiiiiiceee e, 1,9 Mm
PacKkpbITUE........ccoit e, 3,0 Mm
[NaMeTP BaIKOB. .....ciiieeeeieiiiiiiaaeeeeeeeeeeenis 38 Mm
WnpuHa wramnos...25, 50, 76, 150, 200, 254 mm
BbicoTa rMO0OYHbIX LUTAMMOB. .. ................. 115 Mm
MuHUManbHbIN paguyc OPMOBKM.............. 19 mm
KaHaBkun ansa npokatku npyTtka .. 3,2 / 4,7 / 6,3 mm
MabapuTHble pasmepsl ...... ....1080x255x710 mm
MacCa CTAHKA .......uvevviiiieeeeeeeeeee e, 145 kr
TexHU4YecKue XxapakTepUCTUKMU........... SBR-40N
ADTUKYIT e 754041
Makc. WNMpUHA NIUCTA ..oeevveieeeeeeeeeieiiann. 1015 mm
Makc.TonwuHa nucra:

HepkaBeroLwast CTanb ..........uvveeeeeeeeeennnns 0,55 mm
(03 G T TR 0,6 Mm
Huskoyrnepogucrtas crane......................0,9 Mm
MeOb-anmtioOMUHUN.......ccoueeeeieeeeeeeeeaeen 1,25 MM
LIMHK. e 1,6 Mm
MONMKAPOOHAT .....vvveeeieeeiiiiiiiceeee e, 1,9 Mm
PacKkpbITUE. .......coit e, 3,0 Mm
[NaMeTpP BaIKOB. .....ccoiieeeeeeiiiiiiaae e eeeeeeeens 38 Mm

LUMPUHA LUTAMMAOB ...
.................. 25, 38, 50, 63, 100, 175, 250, 380 mm
BbicoTa rMOOYHbIX LUTAMMOB. .. ......cccvvveennn.. 95 Mmm
MuHUManeHbIN paguyc OPMOBKM.............. 25 Mm
KanaBkn ans npokatku npytka.. 3,2 /4,7 /6,3 Mmm
MabapuTHble pasmepsl ...... .... 1470x560x840 mm
Macca CTaHKA .....ovveeeeeeeiiiiiee e 260 kr



UHCMpyKUus no akcrinyamauuu cmanka JET mod.SBR-30N, SBR-40N, SBR-52N

TexHU4YecKue XapakTepuUCTuKm .......... SBR-52N
ADTUKYIT et ITA371006
Makc. WpUHA NINCTA.........cevvveeeeeeeeeeane, 1320 mm
MaKC.TONWMHA JINCTA .. ceueenieeieeeeeeeeeeen 1,0 MM
ONaMeTP BamMKOB. .. ....coiveeeeieeeiiiiiaeeeeeeeeeeenes 43 Mm
FabapuTHble pasmepsl .......... 1660x540x780 Mm
MacCCa CTAHKA........uuuuuneninniiiiiiieeeeees 349 kr

Cneundukaums B JaHHOM pPyKOBOACTBE npuBe-
OeHa ons obuen nHdopmauumn n He siBnsieTcs
obsazaTtenbHon. Komnanusa JET ocTtaBnseT 3a co-
6on npaeo B noboe Bpemsa n 6e3 npeasapu-
TENbHOro YBEAOMIIEHUS] BHOCUTb U3MEHEHMS U
OOMOSTHEHMS B KOHCTPYKUMIO AeTarnen, coegmHe-
HWIA 1 gononHuTeNbHOro obopyaoBaHus, ecnu no
noBbLIM MPUYNHAM, COYTET 3TO HEOOXOAMMbIM.

*NMpumeyvanue: Cneundurkaums gaHHom
WHCTPYKUMK siBnsieTca obwen nHpopmawmen.
[laHHbIE TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN BbInK
aKkTyanbHbl HA MOMEHT U34aHUA pyKOBOACTBA MO
akcnnyataumu. NponssBoauTens ocTaBnsaeT 3a
cobon npaBo Ha N3MEHEHNE KOHCTPYKLUM U
KomnnekTaumm obopygosaHusa 6e3 ysegoMneHus
noTpebutens.

HacTtpouka, perynupoBka, Hanagka v
TeXHU4eckoe obcnyxmBaHme obopyanoBaHus
OCYLLECTBMAKTCSA NoKynartenem.

B TexHu4yecknx xapaktepucTmkax CTaHKoB ykasa-
Hbl NpefernbHble 3HavyeHns 30H 06paboTku, Ans
onTumarnsHoro nogbopa obopyaosaHusa 1 yee-
NMYEHMS CPOKOB 3KCMyaTauun Belibnpante
CTaHKM C 3anacom.

C6opka

1. YBepuTe ynakoBKy BOKpPYr CTaHka.

2. CHUMMUTE BUHTbI, KOTOPbIMW CTAHOK KpenuTcs
K pame.

3. AKKypaTHO OYMCTUTE BCE 3aLUULLIEHHbIE OT
KOppPO3un NOBEPXHOCTU MPU NOMOLLW MSAMKOro
pacTBOPUTENS NN KEPOCMHA U MSATKOW BETOLLN.
He ncnonb3ynte pacTBopuTenb naka, pacTBopu-
Tenb Kpacku nnmn 6eH3nH. ATo NoBpeauT OKpa-
LLIEHHbIE MOBEPXHOCTMW.

4. MNokponTe BCE NOBEPXHOCTU CTaHKa TOHKNM
cnoem macrna, 4Tobbl NpeaoTBpaTUTbL KOPPO3UIO.
5. AKKypaTHO nepemMecTuTe yHMBepcasibHbIN
CTaHOK Ha BepCTaK unu Ha CTonkKy. Pacnonoxe-
HWe CTaHKa OOSKHO MO3BONATb JOCTYMN K HEMY C
no6oK CTOPOHbI.

6. MpukpyTnTE cTaHOK BonTamm K CTOMKE U K
BepcTaky. Ecnu Bbl ucnonb3yeTte noacTaBky, TO
OHa JosmkHa 6bITb NpUKpyYeHa K nony. Ecnu Bbl
nucnonb3yeTte BepcTak, TO OH AOMKeH OblTb Npu-
KpY4eH K nony.

7. CHnMmuTe ogHy pydky (A, Puc.1) c 6noka py-
KOSITKWN.

Puc.1

8. OcnabbTte 6apawkoBbin BUHT (B, Puc.1).

9. BcraBbTe cTepxeHb (C, Puc.1) BO BTYfKy n
3aTaHuTe KpenneHue (Puc. 1) Ha mecTe.

10. MNocTaBbTe obpaTHO py4ky (B. Puc.1).

11. Bnok 3agHewn Wkanbl ycTaHaBnueaeTcs nmbo
B MOSTOXXEHUN AN pe3Kn (XKenesHbI Yronok
CMOTpUT BBEPX — Puc. 2) nnn B nonoxexve gns
rMBKM (KenesHbln yronok CMOTPUT BHU3 — Puc.
3).

Cma3ska

1. CwmasbiBanTe Yepes HUNNenu HaBepxy ne-
BOW 1 MpaBoOn CTOPOH paMbl MNPy NOMOLLN LWNpK-
Lia C KOHCUCTEHTHOW cmaskon pa3 B mecsu (D,
Puc.1).

Puc.3

YcTaHoBKa ru604HOro npecca

I MPEAYNPEXOEHNE !

He crmubaiite matepman Tonwle u wmpmHom 6o-
nee 4YeM ykasaHHbIN B cneuundukauumn! Heco-
6nogeHne atoro TpeboBaHMs MOXET NPUBECTU K
cepbe3HbIM YBeYbsAM U/MNn NoroMke ctaHkal

[nsa HacTponkn hopMoOBKM:




UHCMpyKUus no akcrinyamauuu cmanka JET mod.SBR-30N, SBR-40N, SBR-52N

1. TomecTute Kycok aepeBa 760 MM OfIMHOM Ha
HWKHUA wTamn. OH 6ygeT noaaepxmeBaTb BEPX-
HUW WTamMn No BPEMS CreayrLmnX PerynmpoBoK.
2. 3akpouTe 3axuMm, Noka AepeBO HE KOCHETCA
BEPXHMX LUTAMMOB.

3. OcnabbTe ygepxuBaroLme BUHTbI C LUECTU-
rpaHHoON ronioBkon nog kntou (A, Puc. 4).

4. Bblbepute wramn(bl) (B, Puc. 4) ana Tpe-
Byemon paboTbl n ybepute gpyruve.

I

A —

Puc.4

5. OnycTtute pyuky, 4Tobbl 4EpPEBO MOMOIO

LWTaMnam poOBHO BCTaTb B BEPXHEN YaCTu LUMHbI.

6. 3arsHuTe Bce 3aXUMHble BUHTHI (A, Puc.5).
B

Puc.5

YT106bI OTperynupoBaTtb rmbo4Hyto WwuHy ansa 90°
n3rnboB B HMXKHEN YacTu xoaa:

1. HemHoro ocnabbte ukcnpyowme BuHThI (A,
Puc.5).

2. [loBepHUTE pPErynnMpoBOYHbIE ranku rmbovHON
wuHbl (B, Puc. 5), pacnonoxeHHble C Kaxaomn
CTOPOHbI LUKWHbI, NOTa TECTOBbIN M3rMb He ByaeT
nokasbiBaTb 90° C KaXX40N CTOPOHbI LUMNHbI.

3. 3atanute cdukcupyrowme BuHTLI (A, Puc. 5).
[nsa cneunanbHbIX NOBTOPSOLWMXCS LUTAMMOBOK,
rmboyHas WuHa MoxeT BbiTb OTperynMpoBaHa
ans nepernba Ha kenaembli yros, T.K. MeTann
nMeeT CBOMCTBO pacnpaBnsiTbCA.

YctaHoBKa HoxHuu

I NMPEOYNPEXOEHNE !

He pexbTe maTepuan Tonwe, Yem yKasaHHbI B
cneundukaumm n wmpuHon 760 mm (1015 mm)!
HecobntogeHne atoro TpeboBaHNA MOXeT npu-
BECTU K CEPbE3HbIM YBEYLAM U/UIN NONOMKE
cTaHkal

1. TloBepHWTE XenesHbl Yyronok Ha 6noke 3aa-
Hen LWKarnbl B BepXxHee NosioXXeHne, ecriv OHO

eLle B HeM He HaxoauTCs (Cm. Puc. 6).
| o

Puc.6

2. Obpesaembli MaTepuan JOmKeH ObITb Bbl-
POBHEH MO HanpasBnsAoLLEN.

3. OTperynupyiite 3axum Ha paccTodaHun 1/4”
(6,5mMMm) Hag cTonoM, Koraa nes3sue HOXHUL Ha-
XOAUTCS B BEPXHEM MOMOXEHUUN, MOBEPHYB ABE
©onTa C WeCTUrpaHHbIMKU rorioBKamm no Knwou (A,
Puc. 7) Korga nessne Ha4yHET OBMXKEHWNE BHUS,
3aXMM AOMKEH HeMeANeHHO 3adMKCMpoBaThb
pabounii a mecre.

L

Puc.7

UtoObl n3bexaTtb nepekalumBaHus, 3awlernkHuTe
PY4Ky, 4TOBbI 06nerYynTb Npopesb Npu paspesa-
HUW.

UTo6bl OTperynmpoBaTb HUXXHIOK YacTb HOXHUL:
1. OcnabbTe ABa BUHTA C LUECTUIPaAHHbIMM rO-
noskamu nog kntod (B, Puc. 7) ¢ kaxagown cTopo-
Hbl cTOnMA.

2. Vcnonb3ynte perynupytowme BUHTbI A,
Puc.7), 4tobbl yMeHbLINTL 3a30p Mexay nes3su-
€M 1 CTONIOM, 4YTOObl 00MerynTb paspesaHne
TOHKOro Matepuana.

YcTaHOBKa NpoKaTHbIX BasfikoB

| MPEOYTIPEXXOEHUE !

He npokaTtbiBanTe Matepuan TorLle n Wwupe,
YyeM yKasaHHbIM B crielmdukaumm!

OrpaxneHue BankoB AOJPKHO BCeraa 3akpbiBaTb
Barsku, 3a UCKNOYEHNEM cuTyauuin, Koraa B Ban-
kKn nogaetca matepuarn!




UHCMpyKUus no akcrinyamauuu cmanka JET mod.SBR-30N, SBR-40N, SBR-52N

HecobntogeHne atoro TpeboBaHNA MOXeT npu-
BECTU K CEPbE3HbIM YBEYLAM W/UIN NONOMKE
cTaHka!

I MPEOYTMNPEXOEHNE

He 3abbiBaliTe 0 TOUKE 3axBaTa — NIMHUKN Nepe-
CeyeHunsi BepXHero 1 HwkHero Barnkos! Heco-
ontogeHne aToro TpedoBaHMs MOXET NPUBECTU K
Cepbe3HbIM YBEYbAM Nanbuem u/mnn pyk!

MpumeyaHue: Ecnu 3TO He NPOTUBOPEYNT Npea-
nosiaraeMoin oKoH4YaTesnbHOW hopmMe Unu ansam-
HY, HeGonbLLOM M3rMb, caenaHHbIN NPU NOMOLLN
rmboYHOro npecca, Ha BedyLleMm Kape MOXeT yn-
POCTUTb NEepBOHaYanbHbIA NPOLECC NPOKAaTKMN.

BepxHuii Banok AomkeH okasbiBaTb 4OCTAaTOYHO
OaBneHus Ha obpabaTbiBaemblin Matepuarn, 4to-
6bl oH NogaBarncs AOKHbIM 0bpasom.

TR o

Puc.8

UTtobbl yganuTb pabouni matepuan LunuHapu-
Yyeckon hopMbl:

1. OcnabbTe bapawkoBble BUHTHI (A, Puc. 9) ¢
obeunx CTOpoH BepXHEro Barska.

2. OcnabbTe BUHT C LLECTUrPAHHOW FONOBKOM
nog kntod (B, Puc. 9) u Bpawarite ero no Ha-
npaBneHunio K 3agHen YacTn cTaHka, YTobbl oc-
Bo6OANTL 3axBaT Barska.

Puc.9

3. AkKypaTHO BO3bMUTE BaroK U NOTSHUTE ero,
4yTO6bI YaanuThb.

4. TlMocne ypaneHusa, obpaboTaHHbIN MaTepunan
uMnuHapuyeckon oopmbl NPOCTO COCKOSTb3HET C
Barka.

YuuTbiBaTe, YTO NPUBOAHLIE PEMHM (NNOCKUE,
KMMHOBbIE, NOMMKIMHOBLIE), UCMONb3yEMbIE B
KOHCTPYKLIMWN CTaHKa, OTHOCATCS K AeTansim Obl-
CTPOU3HaLUMBaOLMMCS, TPEBYIOT KOHTPONSA U3-
HOCa W HaTSXKEHWUSI U NEPUOANYECKON 3aMEHbI.
apaHTVa Ha Takue AeTanu He pacnpocTpaHsaeT-
cs. 3alMTHbIE KOXYXa, oTAernbHble AeTanu n3
nnacTuka v antoMUHKS, UCTNONb3yeMble B KOHCT-
PYKUWM CTaHKa, BbIMOMHAIOT NpeaoXpaHnTeNb-
Hble (yHKLMW. 3ameHe No rapaHTumn Takve aeTa-
Y He nognexar.

dononHuTtenbHbIe NnpUHaaNexHoCTu:

ApTukyn Onucaxuve
754030 MoactaBka SBR-30N
754040 MopctaBka SBR-40N




UHCMpyKUus no akcrinyamauuu cmanka JET mod.SBR-30N, SBR-40N, SBR-52N

Cneundomkaumsa getanen ans yHmBepcanbHOro Metannoob6pabaTbiBaloLero cTaHka: peska, rnb-
Ka, npokatka SBR-30N




UHCMpyKUus no akcrinyamauuu cmanka JET mod.SBR-30N, SBR-40N, SBR-52N

MepeyeHb AeTanen ans yHuBepcanbHOro MetansnoobpabarbiBaloLlero ctaHka: pe3ska, rmoka,
npokaTtka SBR-30N

Ne Ne OnucaHune Pa3mep Konu4yectBo
1o SBR30ON-1.....evvvevererenans OCHOBAHME (JIEBOE) ....uuueieeiieeeetee e et e e e e e e e ee s e e e e e e e e e e e e s e eraaaaanns 1
2. SBR30ON-2.....cocev. (03 (o) 1 FEUNURURT RSP ETTRT TR URR U U TP 1
I T SBR30ON-3.......covvvvennne. LYo 1T dn F= Va1 == N 1
4. SBR30ON-4........vvvvvevennes e SN LS b= Tl == TR 1
5., SBR30ON-5.....cccovmn. OCHOBAHME (MP@BOE) ... . et e 1
6.......... SBR30ON-6........ccvvvnee.... PacnpenenUTEITbHBIN CTEDKEHD .......ccuvuiiirieeeies ceeeeieeeeeeeeeeeateeeeeaeeeeenns 1
T, SBR30ON-7....ccovvvvvvnnnne. o)1= N 2
8. SBR30ON-8.......ceevve. BATTIVLLIKA ..ottt ettt e e et e e e e e et e e e eas eeeeteeeeaa e e eena s eesneeeenaans 2
9. SBR30ON-9.......ccvvvvenne.. L0377 (0L = LN 2
10........ SBR30ON-10......eeeeeneene [ P20 LR E= T W T = (o = = N 1
1M1 SBR3ON-11....ccceeeee. PEXVYLLAA MIACTUHA ... .cceeieeee et eee e e e e e e e e e e e e aee 1
12-1..... SBR30N-12-1 ............... TNOOYHBIN LLUTAMIT ...t 254MM..ceueiiiiiiiii, 1
12-2.....SBR30N-12-2 ............... TUOOYHBIN LLUTAMIT ...t 203MM..cueeiiiiiiiiiine, 1
12-3.....SBR30N-12-3 ............... TMOOUHBIN LUTAMIT «.ceeeieiiie e 152MM.ceeiiiiieee, 1
12-4.....SBR30N-12-4 ............... TNOOYHBIN LLUTAMIT ...t TOMM...ovveeeeeeiieiinnnn, 1
12-5.....SBR30N-12-5 ............... TUOOYHBIN LLUTAMIT ...t B5TMM .o, 1
12-6.....SBR30N-12-6 ............... TMOOUHBIN LUTAMIT «.ceeeieiiie e 254MM..ciiiiiiiiiiiii, 1
13........ SBR30ON-13.....ceeeeee [ P20 LR E= T W T = Lo = = N 1
14 ... TS-1491081 .....uuue...... BonT ¢ LWEeCTUrDAHHOM TOJNTOBKOWM ........ccvvneeeeennne.. M10X50......ccceivveeeeenn. 1
15........ SBR30ON-15......ccouueee. 11 =S [P TT 2
16........ SBR30ON-16.................. Y[ 1
17 ........ SBR3ON-17...cvvveeeeennn PerVITMDOBOUHDBIN OOJIT ..uuuniiiiiiieeiee et ee eeeeeetaee e e e e e e e eaabeeeeaeeeenes 2
18........ SBR30ON-18.......coeuvene. (03 1= 00 TR 123 0NV < TR 1
19........ SBR30ON-19......cceeennnnn. HanpaBASIOLLMIA LUTUMT ...eeeeeieieeiieeeeeee et e e es ceeeeeveieseesseeeraraneeeeeeeeees 2
20........ SBR30ON-20.....ccccceee.... HaNDaBRASIOLLMIA BITOK ... ..uuieeeieieeiiee e eeee et e e es eeeeeetaee s e e e e e eeaareeeeaeeeeees 2
21........ SBR30ON-21.....ccovvee. Hanpasnswuwas nnactuHa

22........ SBR30ON-22......ccccee.. HanpasnsoLwmin cTepxeHb

23........ SBR30ON-23......ccceeeeee [ 1
24 ... SBR30N-24................... BaMOK . ... e
25........ SBR30ON-25......cccceeee 7
26........ SBR30ON-26................... [ (o)< i e TN
27 ........ SBR30ON-27.....ccevvee. Pervnupvembin 6ont

28........ SBR30ON-28.......ccc..... YT E= a1 T N
29........ SBR30ON-29.....ccccceeee KobIWKa.........ccvvnnee..

30........ SBR30ON-30.....cccouueee..... LLECTEIDHS .o et
31........ SBR30ON-31....evveeeeene HVKHNIN HEKUMHOM BATTOK ...ceveieeiiiceeeei e e e e e its eeeeeeieeseaaeeeeetneeseenneeeenns 1
32........ SBR30ON-32.....ccceeeeee BEDXHUM HAKUMHOM BATTOK ....uuneeirieeeieieeeeteeeeies eeeeeateesesaeeeestneeseraneeesenns 1
33........ SBR30ON-33......ccovner. o S (TN = TR 1
34........ SBR30ON-34................... L L] S 1
35........ SBR30ON-35.....cccceeeee Bar GKCLIEHTIUIKA ...ccvueeieiie et et eeee e eeeae e e e et e e e eaaeeeenanaeeees 2
36........ SBR30ON-36......cc........... LLUAMOA ... 105 el 2
37........ SBR3ON-37....veeeeennn SN LS b=l (o =1= 1 1 TR N 1
38........ SBR30ON-38......ccccceeee 15 oY= TN 2
39...... TS-1482031.......eee.. BONT C LUECTUID.TOMOBKOWM .......cevveeeeeeeeeeeiieaennns MBX12. .o 4
39A...... SBR30ON-39.....cccceevee KDEMEKHBIN BOMTT ...ttt e e e eeeeeat e e e e e s eeabaeeeeeeeeeaees 1
40........ SBR30N-40.......cc.......... BUHT C LUECTUMD.TONMOBKOM ...ccvvveiivieeeeiieeeeeneeees MBX10....coeeeiieeeeenn. 2
41 ... TS-150506 ................... BonT ¢ LWecTUrpaHHOM FTOJNTOBKOM ........ccvvneeeennnnnen. M6BX40.......cevieeeennn. 2
42 ........ TS-150303....ccevvveenee BWHT C LLECTUTPAHHOM FTOMNMOBKOM ........ccvvneeeeennnnn. MBX12....coeeieieeenn. 1
43........ SBR30ON-43.............. BUHT C HAKATAHHOM TOMOBKOM.........uueeiienieiitiieeeies ceeeeeieeeeeeaeeeeateeeeeaneeeenns 2
44 ........ TS-1482031.......eee.. BonT ¢ lWecTUrpaHHOM FTOJNTIOBKOWM ........cevveeeeeennnnee. MBX10. ..o 2
45 ... TS-150506..................... BWHT C LLECTUTPAHHOM FTOMNMOBKOM ........ccvvneeeeennnnn. M10Xx40......ceveveeee. 2
46........ SBR30N-46................... LLUAMAOA ... 105 2
47 ........ TS-1492051........e...... BonT ¢ lWecTUrpaHHOM FrOJNTOBKOM .......ccevveeeeeennnnee. M12x50 ..o, 1
48 ........ TS-1492051 .....uuue...... BonT ¢ LWeCTUrPaHHOM TOJNTOBKOM ..........vuveeeeennnn.e. M10Xx20......cccovveeeeeenn. 2
49........ SBR30N-46................... LLUAMAOA ... 105 2
50........ SBR30N-50.......cccuvn.... PervnvpyemMas ramka...........ccceeeeeeeeeeievieeeeiieeeeens M2, 1
51........ TS-1492041 .................. BonT ¢ LWEeCTUrPaHHOM TOJNTOBKOWM .........cvuneeeennnn.e. M12x40......ccccoeveeeeann. 2
52........ TS-1491051 ...ouueeeeee BonT ¢ LWEeCTUrDaHHOM TOJNTOBKOWM .........cvvneeeeennnn... M10X35.....eeeiieeene 2
53........ TS-1483031....cceevve. BonT ¢ lWecTUrpaHHOM FTOJNTOBKOWM .......ccevveeeeeennnnen. M8BX25....coeeiiiieeeeeenn. 9
54 ... TS-1491031 ..covveeenee BonT ¢ LWEeCTUrPaHHOM TOJNTOBKOM ..........vuueeeeennne... M10X25.......oeinn 4
55........ SBR30N-46................... LLUAMAOA ... 105 2
56........ SBR30N-56................... BonT ¢ lWecTUrpaHHOM FTOJNTIOBKOWM ........cevveeeeeennnnne. M8X90....ccoeeiiiiieeienn. 2
57........ TS-1482021 ... BonT ¢ LWEeCTUrPaHHOM TOJNTOBKOM ..........vuueeeeennne... MBX10...coeeeieieeeeene 7
58........ TS-1482021 ......u......... BonT ¢ LWEeCTUrDaHHOM TOJNTOBKOWM .........cvvveeeeennne.. MBX12...ccoeeieieeeenn. 2
59........ TS-1482021.................. BonT C WeCTUrpaHHOM FONMOBKOW ...........cccvvvenn..... MBX12. oo 7
60........ TS-1491031 ..covveeenene BonT ¢ LWEeCTUrPaHHOM TOJNTOBKOM ..........vuueeeeennne... M10X25.......ceinn 2
61........ SBR30ON-61.......eeeeeee LUAMOA ... 105 2
62........ SBR30N-62................... YCcTaHOBOYHbI BUHT C LLUECT.TOJTOBKOM................. MSX10..coeeeeiei, 20
63........ SBR30ON-63.......cccevnn.. V-00DABHDBIN BIMOK .....cceeeetiieeeeeee et e e e e e ettt eiees eeeeeetaeaeseeeseeaaareeeeseeeeees 5
64...... SBR30N-64................... LUeCTUrpaHHas ramKka........ccceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e M5 20



UHCMpyKUus no akcrinyamauuu cmanka JET mod.SBR-30N, SBR-40N, SBR-52N

Cneuundmkaumua getanen ans yHuBepcanbHOro metansoobpabarbiBaloLlero cTaHka: peska, rmo-
Ka, npokatka SBR-40N




UHCMpyKUus no akcrinyamauuu cmanka JET mod.SBR-30N, SBR-40N, SBR-52N

MepeyeHb AeTanen ans yHuBepcanbHOro MetansnoobpabarbiBaloLlero ctaHka: pe3ska, rmoka,
npokaTtka SBR-40N

Ne Ne OnucaHue Pasmep KonnuecrtBo
.......... SBR40ON-1..................... OcHOBaHue (nesoe)

2 .......... SBR40N-2........oevvvevennns (03 (o) 1 1NN

TTEDEKITALMHA ... et eees e e e et e e e e e e e e e e e e raaaeaees

Pbiyar (nesbin)..........

... CoennHeHune Zerk

KIDBILLIKA . ...ttt ettt e e et e e e e e e e e es eeeeeaaeessaseeeaaeeesnnnsesennns
KDOHLUTENH HaXKMMHOW NNacTUHbI
9 .......... SBR40ON-9........ccevveee. TTOVIKIMHA ... e e e e e ee e e et e e e e e e e eaa e e eraaaeeees
........ SBR40N-10................... HaxxumHasa nnactuna
11 ........ SBR40ON-11....evveeeee PEXVLLAA MITACTUHA .....cuuueei ettt e e e e eeeeeaie e e e e e e e e eataeeeeeaeeeaees 1
12-1..... SBR40N-12-1 ............... TMOOUHBIN LUTAMIT ..ceveieieie e e e 381MM e, 1
12-2.....SBR40N-12-2 ............... TNOOYHBIN LUTAMIT ...t 254MM..ceeniiiiiiiii, 1
12-3.....SBR40N-12-3 ............... TMOOUHBIN LUTAMIT ..ceeeieieie e e eeee e 178MM..eeiciiiiiiee. 1
12-4.....SBR40N-12-4 ............... TNOOYHBIN LLUTAMIT ...t e e ea e 101.5MM.....covveieeeees 1
12-5.....SBR40N-12-5 ............... TMOOUHBIN LUTAMIT ..ceeeiiieie e e B63.5MM...oiiiiiieiiie, 1
12-6.....SBR40ON-12-6 ............... TMOOUHBIN LUTAMIT ..ceeeieieie e e eeee e 5TMM ..o, 1
12-7.....SBR40N-12-7 ............... TNOOYHBIN LLUTAMIT ...t e e ea e 38MM v, 1
12 8.....SBR40N-12-8 ............... TMOOUHBIN LUTAMIT ..ceeeieieie e eeee e 254MM..ciiiiiiiiiiiie, 1
........ SBR40ON-13......oeeveeeeeee. HAKUMHASA MIAACTUHA .......covviiiieeeeeeeeee et ceeeeeeee e e e e e e seeennneeeeens ]
14 ........ TS-1491081................ BonT ¢ LWecTUrnaHHOM FTOJNTIOBKOWM ........ccvvveeeeennnnne. M12x45.....ccooieann. 2
15........ SBR40ON-15......ccceeeeee =N o N
16 ........ SBR40N-16................... (03 o5 o) o] R 1= 171 0] 1 o] /<
........ SBRAON-17.....ccevveeeeenn. PENVITDOBOUHBIN DOMT ..ttt e e e e et e e e e e e eaa e eeeaas
........ SBRAON-18....ccuviiieeeee. CTEDKEHD DVUKM c.evveeeeeeeeeiie e e eee et e e e e e e eeaeeaas aeeeeeseeetesseessesensanaeeeaees
19 ........ SBR40N-19.......ccuuee.. HanpaBRSOLLMM LUTUDT ... et e et e e e e e e r e e eaaas
20........ SBR40N-20 HanbaBnstoWmMlt BIOK............cevvvvneeeeeeeeennns
21 ........ SBR40N-21 ... HanpaBnsatowas nnactuHa.
........ SBR40N-22 ONMODHASA MITACTUHA. ....ceveeeeet e e e e et e e e eaas —eeeaa e e e e st eeeaaeseesaeeenanns
........ SBR40N-23 [ 1=
........ ] S RO N S = - 1 1 (o ] ST
25 ........ SBR40ON-25.......cccee.. 7
26........ SBR40N-26................... [V (032 i e WP
27 ........ SBR40ON-27....cceeeeeenn. PErVITIMDVEMDBIN BOMIT ..oevveeiiiieiieeeee et e e e eeeeee e e e e e e e et eeeeaeeeeens
........ ] TR0\ B T = 141 = Vx| = |11 [
29 ........ SBR40N-29................... [T TN = TP
30........ SBR40N-30......ccccceeee 1 L=To3 =Y o1 < [N
31........ SBR40ON-31......ccevneeee. HWXHMIN HaXKMMHOW Banok
32........ SBR40N-32......cccceeee. BEDXHUN HAXUMHOWM BATOK ......ccevvvueeeeeeeiieiiiiieeees cereeetssieseesseeesstnseeeeeseenes
33........ SBR40N-33.......cceuvee. o TN = TR
34...... SBR40ON-34................... O e e
35........ SBR40ON-35......ccccceeee Bam OKCLIEHTDMKA .......eevvueeeieeeieeeeiee e e e e e et e e ee eeeeeetaeeeeesseestaaeseeeseeeanes
36........ SBR40N-36................... (23 1Y/ 1= ST
37........ SBR40N-37....ccceeeeeenne SN LS b=l (o =1 =1 TR
38 ........ SBR40N-38................... 1T o] = TR
........ SBR39N-39................... BUHT C LUECTUMD.TOMOBKOM ....vvveeeeeiieiiiee e
39A ...... SBR30ON-39A ................ KDEMEKHBIN BOTTT ...ttt e e e e eeeeeate e e e e e e s eeebaaeseeeseeeenes
40........ SBR30N-40........c.......... BonT ¢ wecturnaHHom rofioBKOWM
41 ........ SBR30ON-41....cccceeeee YCTAHOBOUHBIN BUHT ...ccevvieieieeeieieieieeeeeeeeeeatesees eeseeetanaaesessseessanaeeeseeeenes
........ ] T R 0] o | 115 (o] 1 ¢ [T
........ SBR30N-43 BonT ¢ WwecTurpaHHoOM rofioBKOWM
44 ........ SBR30N-44 ... BONT C WecTurpaHHoOM rofioBKOMN ..
45 ... SBR30N-45 BUWHT ¢ LWecTUrpaHHoOM ronoBKOWM
46 ........ SBR30N-46 LUAMOA ...
........ SBR30N-47................... BonT ¢ WecTUrnaHHom rofIoBKOWM
........ SBR30N-48................... BONT ¢ WecTUrnaHHoOm ronoBKown
49 ........ SBR30N-49................... LUAMOA .. ..o
50........ SBR30ON-50......cccccec... PervnmpvemMas ramka ...........ccceeeeveeeeeeeivieeeeiineenens
51 ........ SBR3ON-51.....eeeeee BWHT ¢ WWeCTUrpaHHOM ronoBKOW
........ SBR30N-52................... BUHT ¢ WwecTurpaHHom ronoBKown
........ SBR30ON-53................... BUHT c wWecTurpaHHOM roroBKoOWn
54 ........ SBR30ON-54................... BUWHT ¢ LWecTUrpaHHoOM ronoBKOWM
55........ SBR30ON-55.......cccceee [1H =T (7= T
56 ........ SBR30N-56................... BUWHT ¢ LWecTurpaHHOM ronoBKOW
........ SBR30N-57................... BUHT c WwecTurpaHHom ronoBKown
........ SBR30ON-58................... BUHT C wWecTurpaHHOM ronoBKoOWN
59 ........ SBR30ON-59.......cccuee... BUWHT ¢ LWecTUrpaHHoOM ronoBKOWM
60........ SBR30ON-60................... BWHT ¢ LIeCTUrnaHHOM ronoBKOW
61........ SBR30ON-61......ccoeuee...... LUAMOA .. ..o
62 ........ SBR30ON-62................... BWHT ¢ WWecTurpaHHom ronoBKOW
........ SBR3ON-63.......eciieeeeee. V-0ODABHBIN BITOK ...ueeeeeieiiiiee e et e e e e e e eeaaeaes aeeeeeseeesesseeeseeenrnaaeeeaees
64 ........ SBR30N-64................... LUeCTUrPaHHAA FaMKA ....coveeeee e aee e

10



UHCMpyKUus no akcrinyamauuu cmanka JET mod.SBR-30N, SBR-40N, SBR-52N

MepeyeHb AeTanen ans yHuBepcanbHOro MetansnoobpabarbiBaloLlero ctaHka: pe3ska, rmoka,
npokaTka SBR-52N

11



UHCMpyKUus no akcrinyamauuu cmanka JET mod.SBR-30N, SBR-40N, SBR-52N

MepeyeHb AeTanen ans yHuBepcanbHOro MetansnoobpabarbiBaloLlero ctaHka: pe3ska, rmoka,
npokaTka SBR-52N

Part No. | Description Qty Part No. | description Qty
01 Left wall 1 31 Lower pressing roll 1
02 Work bench 1 32 Upper pressing roll 1
03 Crossbeam 1 33 Protecting cover 1
04 Crank arm 2 34 Pin 2
05 Right wall 1 35 Eccentric shaft 2
06 Bear frame 1 36 Key 2
07 Cover 2 37 Bushing 2
08 Bear frame 2 38 Flat key 2
09 Spring 2 39 Hexagon head bolts M6X14 4
10 Pressing plate 1 40 Hexagon head bolts M6X14 2
11 Moving cutter plate 1 41 Hexagon head cap bolts M8X60 | 2
12 Upper braking die 1 42 Oil cup M8X1 2
13 Pressing plate 1 43 Hexagon head bolts M12X20 2
14 Bolt M12X45 4 44 Hexagon head bolts M12X20 2
15 Cranking arm rolling 2 45 Hexagon head bolts M12X55 2
wheel

16 Positioner 1 46 Gasket 2
17 Adjustable bolt 2 47 Hexagon head bolts M16X80 1
18 Handle 1 48 Hexagon head bolts M16X30 2
19 Screw 2 49 Gasket 2
20 Position piece 2 50 Nut M16 1
21 Position plate 1 51 Hexagon head bolts M12X40 2
22 Support plate 1 52 Hexagon screws M16X55 2
23 Cutter 2 53 Hexagon screws M8X25 15
24 Back pressing roll 1 54 Hexagon screws M16X35 2
25 Screw 1 55 Gasket 4
26 Handle jacket 2 56 Hexagon head blots M12X100 2
27 Adjustable bolt 2 57 Hexagon screws M8X16 9
28 Jacket 4 58 Hexagon screws M8X16 9
29 Press cover 2 59 Screws M8X25 2
30 Gear 2 60 Hexagon screws M16X35 2

12



